
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO 
DIA 06 MARÇO DE 2017 DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO 
ESPERIDIÃO... 

 
 
Aos seisdias de marçode dois mil e dezessete, às dezoito horas, reuniram-se 
ordinariamente os Senhores Vereadores no Plenário José Serafim Borges, sob a 
presidência do Vereador Ricardo Pereira Junqueira que,invocando a proteção de 
Deus e em nome da Liberdade e da Democracia, declarou aberta a Sessão. 
Dando início aos trabalhos, depois de verificado o quórum regimental, o 
Presidenteautorizou a mim, Joelb Ferreira de Godoy, Primeiro Secretárioe 
aVereadora Adriana Cristina Trava, Segunda Secretária, para procedimento das 
leituras constantes doPequeno Expediente:Leitura da Ata da Sessão Anterior 
que, após lida, foi colocada em discussão única e não havendo manifestação, foi 
lançada em única votação, sendo aprovada por unanimidade dos 
presentes.Leitura do Ofício nº. 02/2017 da Secretaria Municipal de Esporte, 
Lazer e Cultura dando ciência de Portaria na qual nomeia-se o secretário dessa 
pasta. Leitura do Ofício Circular nº. 13/2017 do Tribunal de Contas do Estado de 
Mato Grosso encaminhando a este Parlamento relatórios de auditorias 
realizadas no ensino fundamental.Leituras das Indicações nos. 029 a 031/17 de 
autoria da Vereadora Adriana Trava dispondo todas sobre perfuração de poços 
artesianos em comunidades neste município.Leitura da Indicação no. 032/17 
assinada pela Vereadora Tata da Ambulância, esta assinalando a necessidade de 
aquisição de aparelhos de raio X e ultrassonografia para o município.Leitura da 
Indicação no. 033/17 assinada pelo Vereador Ronaldo de Oliveira a qual indica 
revitalização de patrimônio histórico tombado pelo Estado (Posto de Telégrafo 
Rondon).Leitura da Indicação no. 034/17 de autoria do Vereador Ricardo 
Junqueira, apontando esta a recuperação de ponte na Região denominada 
Barranqueira, neste município.Leituras das Indicações nos. 035 e 036/17 
assinadas pelo Parlamentar Ailton Picada de Lara, a primeira versando sobre 
construção de praça em Vila Picada, a segunda sobre confecção de uniforme e 
crachás para servidores da Secretaria Municipal de Obras.Leitura da Indicação 
no. 037/17 de autoria do Vereador Gelsivane Mariano, assinalando a importância 
em adquirir ambulância para o Distrito de Pedro Neca, neste município.Leitura 
da Indicação no. 038/17 de autoria do Vereador Joelb de Godoy, versando sobre 
aquisição de veículo e instalação de telefonia em órgão protetivo de crianças e 
adolescentes (Conselho Tutelar).Ato Contínuo,o Presidente determinou o 
arquivamento dos ofícios. As Indicações foram encaminhadas para a Ordem do 
Dia da Sessão. Nada mais havendo a tratar no Pequeno Expediente, passou-se 



ao Grande Expediente. Não houve tribuno. Encerrou-se este e passou-se à 
Ordem do Dia:As Indicações nos. 029 a 031/17 de autoria da Vereadora Adriana 
Trava foram colocadasseparadamente em discussão única e não havendo 
manifestação, foram separadamente lançadas em única votação, sendo 
aprovadas por unanimidade dos presentes.A Indicação no. 032/17 assinada pela 
Vereadora Tata da Ambulância, foi colocada em discussão única e não havendo 
manifestação, foi lançada em única votação, sendo aprovada por unanimidade 
dos presentes.A Indicação no. 033/17 assinada pelo Vereador Ronaldo de 
Oliveira, foi colocada em discussão única e não havendo manifestação, foi 
lançada em única votação, sendo aprovada por unanimidade dos presentes. A 
Indicação no. 034/17 de autoria do Vereador Ricardo Junqueira, foi colocada em 
discussão única e não havendo manifestação, foi lançada em única votação, 
sendo aprovada por unanimidade dos presentes.As Indicações nos. 035 e 036/17 
assinadas pelo Parlamentar Ailton Picada de Lara,foram colocadas 
separadamente em discussão única e não havendo manifestação, foram 
separadamente lançadas em única votação, sendo aprovadas por unanimidade 
dos presentes. A Indicação no. 037/17 de autoria do Vereador Gelsivane 
Mariano, foi colocada em discussão única e não havendo manifestação, foi 
lançada em única votação, sendo aprovada por unanimidade dos presentes. A 
Indicação no. 038/17 de autoria do Vereador Joelb de Godoy, foi colocada em 
discussão única e não havendo manifestação, foi lançada em única votação, 
sendo aprovada por unanimidade dos presentes.Nada mais a tratar na Ordem 
do Dia, a mesma foi encerrada e passou-se a Palavra Livre aos Vereadores para 
Explicações Pessoais.O Vereador Sandro Ferreira, após as saudações,cobrou 
verbalmente que sejam enviadas a esta Casa de Leis, por parte do Executivo, 
respostas sobre requerimentos de sua autoria que ainda não foram respondidos. 
Deu conhecimento aos demais que este Parlamento Municipal, representado 
pelos 09 Edis, estiveram na Capital, participando de curso de capacitação 
realizado pela União dos Vereadores do Brasil, destacando o ganho em 
conhecimento e aprendizado, sublinhado a produtividade desses 02 dias de 
qualificação. Solicitou apoio aos demais Parlamentares para solucionar a 
questão referente a antecipação do terço de férias do servidor público 
municipal, dando ciência que é prática recorrente no Executivo de pagar 
somente no retorno de férias, contrariando Leis específicas que normatiza este 
tópico. Oportunamente, antecipou congratulações para com todas as mulheres 
deste município por ocasião da passagem do Dia Internacional da Mulher, no 
próximo dia 08 de março. O Presidente, em obediência ao disposto no 
Regimento Interno suprimiu a Palavra Livre aos Líderes das Bancadas, haja vista 
que não houve oficialização de formação de Bancada, sobremaneira que passou-
se então à Palavra Livre aos Líderes Partidários.Não houve orador. Nada mais 



havendo a tratar, o Presidente da Câmara Municipal de Porto Esperidião, 
Vereador Ricardo Junqueira, fez as suas Considerações Finais: Após saudações 
habituais,dando conhecimento a todos que este Parlamento Municipal passou 
por dedetização, lembrou aos demais Vereadores que na próxima Sessão será 
votada em primeiro turno, a prestação de Contas Anuais de Governo da 
Prefeitura de Porto Esperidião, Exercício 2015. Determinou à Secretaria 
Legislativa que despache cópia do material resultante da reunião para discussão 
sobre segurança pública em Porto Esperidião para a Comissão de Educação, 
Saúde, Assistência Social, Segurança Pública e Direitos Humanos, para que esta 
elabore relatório sobre esse tópico para tomadas de medidas. Dissertou sobre a 
importância da participação dos Vereadores no curso de qualificação realizado 
por entidade federal do Legislativo. Parabenizou ao Rotary Club de Porto 
Esperidião pela parceria com o Estado na viabilização de academias ao ar livre 
no município. Por fim, desejou êxito ao novo Secretário de Esportes, Lazer e 
Cultura de Porto Esperidião, colocando esta Câmara de Vereadores à disposição 
para as transformações necessárias para o lazer dos munícipes. Nada mais 
havendo a tratar, a presente Sessão Ordinária foi encerrada, com o 
Presidenteagradecendo a presença de todos. Eu, Vereador Joelb Ferreira de 
Godoy, lavrei esta ata em igual teor ao que foi sucedido e que após lida e achada 
conforme, se aprovada, será assinada por mim, pelo Presidente e demais 
vereadores: 
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